



Общественный Совет  
города Тирасполь

MD-3300, г. Тирасполь, ул. 25 Октября, 101  
Тел. +373 533 9 46 17, +373 777 87 669

14. VII 2021 № 111  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Президенту  
Приднестровской Молдавской Республики

В.Н. Красносельскому

Уважаемый Вадим Николаевич!

От имени Общественного Совета г. Тирасполь, жителей столицы Приднестровской Молдавской Республики и от себя лично поздравляю Вас с заслуженной победой на прошедших президентских выборах.

Мы хотим отметить, что, несмотря на провокации со стороны Республики Молдова по депортации российских наблюдателей, прорумынские власти в очередной раз допустили грубейшие нарушения международных прав граждан на передвижение. Эти вопиющие действия молдавских властей многонациональный народ Приднестровья осуждает.

Провокационные действия со стороны молдавских властей не повлияли на проведение выборов Президента Приднестровской Молдавской Республики. Народ Приднестровья в очередной раз сделал свой правильный выбор. Особые слова благодарности мы говорим жителям столицы за их гражданскую позицию и активное участие в день голосования.

Мы хотим отметить, что мы стали реальными свидетелями того, что подавляющее большинство жителей нашей Республики избрали для себя путь стабильности, мира и порядка. Народ Приднестровья в очередной раз, как в 1992 году, доказал прорумынскому режиму Молдовы свое единство и сплоченность вокруг своего лидера – Президента Приднестровской Молдавской Республики.

Убедительная Ваша победа в ходе демократических выборов свидетельствует о высоком доверии к Вам со стороны избирателей. И это закономерный результат Вашей деятельности за прошедшие 5 лет. Новый президентский срок – не начало нового отсчета, а продолжение Вашей утвержденной Стратегии развития Приднестровской Молдавской Республики на 2019-2026 гг.

За прошедшие 5 лет пребывания Вас на посту Президента Приднестровской Молдавской Республики многое уже сделано, но еще больше предстоит достичь в будущем. Накопленный Вами управленческий опыт, непрекращающий авторитет, высокие личностные и деловые качества, несомненно, будут способствовать социальному-экономическому развитию нашей Республики и росту благосостояния народа Приднестровья.

Общественный Совет г. Тирасполь готов и далее быть надежным союзником и опорой в реализации Ваших планов на ближайшие 5 лет. Вы сможете при поддержке общественных организаций выполнить наказы избирателей по улучшению их жизни и благосостоянию, а для этого Вам необходимы единомышленники – грамотные, преданные народу профессионалы. И мы всеми силами готовы Вам помочь.

Мы убеждены, что в предстоящие годы Вы с прежним вдохновением и упорством будите трудиться на высоком и ответственном государственном посту.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, выдержки, терпения, верных взвешенных решений, верных коллег и неиссякаемой энергии для достижения дальнейших успехов на столь ответственном посту Главы государства Приднестровской Молдавской Республики.

С уважением,  
Председатель  
Общественного Совета г. Тирасполь,  
Член президиума  
Общественной палаты Республики

Н. А. Горобец

0533-4-85-10  
0777-3-98-06